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The remote control shape, layout, availability
and function of remote control buttons may vary
depending on your region/country/TV model/
TV settings.*!

[1] & (Power)
TV: Display TV channel list or switch to input.
# (Quick settings): Display Quick Settings.
-2 (Input select): Display and select the
input source, etc.
MENU (Control menu): Display the Control
menu.

A/V/<4/»/@®:0nscreen menu
navigation and selection.

9 (Back)
A (Home)

4 (Google Assistant / Microphone): Use
Google Assistant*?*3 or voice search*.

1+ /-(Volume)
oX (Mute)**
CH +/ - (Channel)
£¢ (Dashboard): Display Dashboard.
11
E= (Guide): Display the digital programme
guide of TV or TV box*>.

[4] App buttons*®

*

For other remote control models, refer to the
online Help Guide for details.

Only for limited region/country/model/
language.

Google Assistant or voice search requires an
Internet connection.

Accessibility shortcut is available by pressing
and holding 8X (Mute).

*5 [TV box setup] setting is required.

*6 Installation of the NETFLIX app may be
required depending on your region/country.
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Hinh dang diéu khién tir xa, cach bé tri, tinh kha
dung va chirc nang cuia cac nit diéu khién tir xa
c6 thé khac nhau tuy thudc vao tirng khu vwe/
quéc gia/mau TV/cai dat TV.*

& (Ngudn)
TV: Hién thi danh sach kénh ctia TV hoac
chuyén sang d4u vao.
A (Cai dit nhanh): Hién thi Cai dat nhanh.
-&J (Chon ngd vao): Hién thi va chon ngudn
ngo vao, V.v.
MENU (Menu Diéu khién): Hién thi Menu
Diéu khién.

A/ V| </»[@®:Tréntrinh don man hinh diéu
hwéng va lwa chon.
9 (Quay lai)
A (Man hinh chinh)
4 (Tror ly Google / Micré): St dung Tro' ly
Google*?** hoac tim kiém bang giong néi*:.

1+~ (Am lvgng)
o¥ (T4t tiéng)**
CH +/—(Kénh)
£ (Trang téng quan): Hién thj Trang tbng
quan.
11
E= (Hwéng dén): Hién thi huong dan
chwong trinh ky thuat s6 ctia TV hoac TV box*.

[4] Cac nut rng dung*®

*1 Ddi véi cac mau diéu khiéu tir xa khac, hay tham

khao Huéng dan Tro gidp truc tuyén dé biét

thém chi tiét.

Chi danh cho mét s6 khu virc/quéc gia/model/

ngoén ngir.

Tro ly Google hoéc tim kiém bang giong noi can

c6 két ndi Internet.

*4 C6 san phim tat truy cap bang cach nhan va gitr
0¥ (Tét tiéng).

*5 Can co cai dat [Cai dat TV box].

*6 Co thé can cai dat ('ng dung NETFLIX ty theo
khu vyre/qudc gia ctia ban.

La forme de la télécommande, la disposition, la
disponibilité et la fonction des touches de la
télécommande peuvent varier selon votre
région/pays/modéle de télévi égl
téléviseur.*'
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[] & (Alimentation)
TV : Affiche la liste des chaines de télévision
ou commute I'entrée.
A (Parameétres rapides) : Pour afficher les
Paramétres rapides.

(kg/kr/
nn./e=s/
(MM/MM/03. g/ 0 Jea) o 551) "
® © ®
1850 1067| 53|| 42
1850| 1.067| 53|| 42
XR-83ABOL| 4e50| 1067| 53|| 42
1,850| 1,067| 53|| 42
722 998| 54|l 348
1722| o998| 4| 348
XRTTABOL | 4755| o99g| 54| 348
1722| 998| 4| 348
1448| 836| 53|| 233
1448| 836| 53| 233
XR-65A80L| 1a48| g36| 53| 233
1,448| 836 53| 233
227 2| S| el
1227 712|  s3|| 79| (Aperox/
- ! Xi .
XR-SSABOL| 15071 712|  s3|| 7g| abx/fhen
1,227 712 53 17.9 Perkiraan / s, / 1y %)
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® | ® | ® | @ | © | ® | @ | 63 )
1850 | 1072 | 1099 137 428 | 1880 700 | 1880 435
XR-83A80L 1.850 | 1.072| 1.099 | 1.137 428 | 1.880 700 | 1.880 43,5
1850 | 1072 | 1099 137 428 | 1880 700 | 1880 43,5
1,850 1,072 1,099 | 1137 428 | 1,880 700 | 1,880 435
1722 | 1027| 1027 | 1069 | 385| 1385| 595| 1385 36
XR-7T7AS0L 1.722| 1.027| 1.027| 1.069 | 385| 1.385| 595| 1.385 36
1722 1027 | 1027 | 1069 385| 1385 595 | 1385 36
1,722 1,027 | 1,027 | 1,069| 385| 1,385| 595| 1,385 36
1448 | 862| 862 904 327| 164| 867| 1164 24.2
1.448 862 862 904 327 | 1164 867 | 1.164 24,2
XR-65A80L 1448 862 862 904 327 | 1164 867 | 1164 24,2
1448 | 862| 862 904 327| 1164 | 867 | 1164 24.2
1227 738 738| 780 327| 164| 867| 1164 18.8
XR-55A80L 1.227 738 738 780 327 | 1164 867 | 1.164 18,8
1227 738 738 780 327 | 1164 867 | 1164 18,8 | (Approx. / #) / Xap xi. / Environ / npu6n. /
1,227 738 738 780 327 | 1164 867 | 1,164 18.8 Yszanm / Perkiraan / o 5 / 1 )
@ TV'srear cover / EB#1#l/53 / Nép phia sau cia TV / Couvercle arriére du téléviseur /
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&) (Sélection de I'entrée) : Pour afficher et
sélectionner la source d'entrée, etc.

MENU (Menu de contrdle) : Affichez le Menu
de controle.

[2] A/ VY /<4/»/® :Navigation et sélection du
menu a l'écran.

9 (Retour)
A (Accueil)

4 (Assistant Google / Microphone) : Utilise
I'Assistant Google*?** ou la recherche vocale*:.

1+ /-(Volume)
i (Coupure du son)**
CH + / - (Chaine)
£x (Tableau de bord) : Affichage du tableau
de bord.
11
E=1 (Guide) : Affiche le guide des programmes

numeériques du téléviseur ou du Décodeur
Cable/Satellite*.

[4] Touches d'applications*®

%

Pour les autres modéles de télécommande,
reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus
de détails.

*2 Uniquement pour certaines régions, certains
pays ou certains modeles et certaines langues.
L'Assistant Google ou la recherche vocale
nécessite une connexion a Internet.

*4 Le raccourci de I'accessibilité est disponible en
maintenant enfoncé g (Coupure du son).

Le réglage [Configuration de votre décodeur
Cable/Satellite] est nécessaire.

*6 L'installation de I'application NETFLIX peut étre
requise en fonction de votre région/pays.

®opma, pacnonoxeHue, Hann4une u GyHKUUN
KHOMOK MynbTa AUCTaHLMOHHOIO yNpaB/ieHus
3aBUCAT OT permoHa/cTpaHbl/mopenu/
napameTpos Tenesusopa.*!
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[] & (Nutanue)
TV: OTo6pasuTe CNcoK KaHanoB TeNesn3opa
VIV NEPEKIYMTE Ha BXOA,.
A (6bIcTpbIe HAaCTPOWKKM): [okasaTb MeHIo
BbICTPbIX HACTPOEK.
—5) (BbI6OP MCTOYHMKA BXOAHOTO
curHana): CnyxuT ans oto6paxeHns n
BbI60Pa NCTOUHIIKa BXOAHOTO CUTHANa N T.A4.
MENU (MeHto ynpaBnenus): Oto6paxeHue
MEHIO ynpaB/ieHus.

[2] A/ VY /<4/»/@:Hasurauns v BeiGop
MYyHKTOB 5KPaHHOTO MEHIO.
9 (o6paTHO)
A (rnaBHbIV 3KpaH)

4 (Google AccucteHT / MUKPOGOH):
WNcnonb3yiite Google ACCUCTEHT*** unn
roJI0COBOM NOMCK™.

1+ /- (rpomkocTb)

oX (oTknioueHue 3ByKa)**

CH +/ - (kaHan)

£ (MaHenb ynpaBneHus): Oto6pasuts
NaHenb ynpasneHus.

1l

E= (pykoBoacTB0): OT06pasute
3/1EKTPOHHYIO MPOrpaMmy Tenenepesay
Tenesunsopa uam TB-npucraBka*.

[4] KHonku npunoxeHusa*®

%

[insi nonyyeHns LoNoHNTENbHON MHGOpMaLIA

0 Ipyrux MoAensix nysbTa AUCTaHLUNOHHOIO

ynpasfieHUsi CM. UHTepakTBHoe CnpaBoYHoe

PYKOBOACTBO.

Tonbko ons onpeneneHHbIX PermoHoB/cTpaH/

Mopenein/a3bikoB.

[ns ucnonb3osaHns Google AccucteHta nnm

ronocosoOro nouncka TpeﬁyETCﬂ nogknwyeHne K

ceTn ViHTepHeT.

BbICprIIZ aoctyn o6ecneyrBaeTcs HaxxaTuem n

yAep>KaHUeM KHoMKM BX (oTk/to4eHve 3ByKa).

*5 TpebyeTtcs HacTpoika [HacTpoiika TB-
npucTasku).

*6 B onpepeneHHbIX permoHax/cTpaHax MoXxeT

noTpe60oBaThCs yCTaHOBKA NPUIOXKEHNS

NETFLIX.
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Bentuk remote control, tata letak, ketersediaan,
dan fungsi tombol-tombol remote control
mungkin berbeda-beda, tergantung pada
kawasan/negara/model TV/pengaturan TV
Anda.*!

[i] &(paya)

TV: Tampilkan daftar saluran TV atau beralih ke
input.

# (Pengaturan cepat): Menampilkan
Pengaturan Cepat.

&) (Pilih input): Menampilkan dan memilih
sumber input, dIl.

MENU (Menu kontrol): Menampilkan Menu
kontrol.

A/ V /4/» /®: Navigasi dan pilihan menu
dilayar.

9 (Kembali)

# (Beranda)

4 (Asisten Google / Mikrofon): Gunakan
Asisten Google*?** atau penelusuran suara*.

1+ /-(Volume)
oX (Diam)**
CH +/ - (Saluran)
£x (Dasbor): Menampilkan Dasbor.
11

E= (Panduan): Tampilkan panduan program
digital TV atau Kotak kabel/satelit*>.

Note

e Instructions about “Installing the TV to the Wall
are included within this TV's instruction manual.

¢ Read the supplied safety documentation for
additional safety information.

Location of the identification label

Labels for the TV Model No. and Power Supply rating
are located on the rear of the TV. They can be found
by removing the terminal cover.

Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket (SU-WL850 or
SU-WL450)* (not supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony
strongly recommends that installation of your TV be
performed by Sony dealers or licensed contractors.
Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:

Provide full attention to safety during the
installation, periodic maintenance and examination
of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information
For instructions on Wall-Mount Bracket installation,
see the Installation Information (Wall-Mount
Bracket) on the product page for your TV model.
https://www.sony-asia.com/support
« Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this TV, especially
to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight.
Sony is not liable for any damage or injury caused
by mishandling or improper installation.
* Only qualified service personnel should carry out
wall-mount installations.
 For safety reasons, it is strongly recommended that
you use Sony accessories, including:
— Wall-Mount Bracket SU-WL850
— Wall-Mount Bracket SU-WL450
¢ Be sure to use the screws supplied with the
Wall-Mount Bracket when attaching the Wall-
Mount Bracket to the TV set. The supplied screws
are designed as indicated by illustration when
measured from the attaching surface of the Wall-
Mount Bracket.
The diameter and length of the screws differ
depending on the Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may
result in internal damage to the TV set or cause it
to fall, etc.
Be sure to store the unused screws and Table-Top
Stand in a safe place until you are ready to attach
the Table-Top Stand. Keep the screws away from
small children.

* Only for limited region/country/model.
Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black screen,
no sound, frozen picture, TV does not respond, or
network is lost, do the following steps.

1 Restart your TV by pressing the power button on
the remote control for about five seconds. The TV
will restart. If the TV does not recover, try
unplugging the AC power cord (mains lead) then
press the power button on the TV and release it.
Wait for two minutes, and plug in the AC power
cord (mains lead).

Or, press the power button on the TV for about
40 seconds until the TV turns off.

2 Refer to the Help menu shown below.

3 Connect your TV to the Internet and perform a
software update. Sony recommends you to keep
your TV software updated. Software updates
provide new features and performance
improvements.

4 visit Sony support website (information provided
atthe end of the supplied safety documentation).

When you plug in the TV, the TV may not be
able to turn on for a while even if you press
the power button on the remote control or the
TV.

It takes time to initialize the system. Wait for about
one minute, then operate it again.

The remote control does not function.
* Replace the batteries.

The parental lock password has been
forgotten.
¢ Enter 9999 for the PIN and enter the new PIN.

The screen becomes darker while watching
TV.

« If the whole image or part of the image remains
still, the screen brightness will be gradually
reduced to preventimage retention. This is not a
malfunction of the TV.

[4] Tombol aplikasi*®

*1 Untuk model remote control lainnya, lihat
Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.

Hanya untuk kawasan/negara/model/bahasa
tertentu.

Asisten Google atau penelusuran suara
memerlukan koneksi Internet.

Pintasan aksesibilitas tersedia dengan menekan
dan menahan tombol g (Diam).

Pengaturan [Konfigurasi Kotak kabel/satelit]
diperlukan.

Aplikasi NETFLIX mungkin harus diinstal,
tergantung pada kawasan/negara Anda.
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You are concerned about image retention.

If the same image is displayed repeatedly or for long
periods of time, image retention may occur. To
reduce image retention, we recommend that you
turn off the TV normally by pressing the power
button on the remote control or the TV.

Note

* Perform Panel refresh only when image retention
is particularly noticeable. Avoid performing Panel
refresh more than once a year because it may
affect the usable life of the panel.

* Images that include logos and bright colours
(including white) easily cause image retention.
Avoid displaying these types of images for long
periods of time, otherwise image retention may
occur.

A white line appears on the screen.

(XR-83A80L only)

* The Panel refresh has been performed. A white line
may be displayed on the screen during the Panel
refresh. This is not a malfunction of the TV. Panel
refresh starts after the TV is turned off and takes
about one hour to complete.

The message [Panel refresh did not finish...] is
displayed.

When i) the TV is turned on, ii) the AC power cord
(mains lead) is unplugged, or iii) the room
temperature falls outside of the range between 10 °C
and 40 °C during the Panel refresh, the Panel refresh
is not completed. Please avoid the above three
conditions during the Panel refresh. (XR-83A80L
only)

Wheni)the TV is turned on or ii) the AC power cord
(mains lead) is unplugged during the Panel refresh,
the Panel refresh is not completed. Please avoid the
above two conditions during the Panel refresh.
(Except XR-83A80L)

For more information, refer to the
Help Guide.

Press 2] (Input select) on the
remote control and select [Help]. If
[Help] does not exist, select [Edit]
and add [Help].

Specifications

System
Panel system
OLED (Organic Light Emitting Diode) Panel
TV system
Depending on your country/area selection/TV
model
Analogue: B/G,|,D/K, M
Digital: DVB-T/DVB-T2
Colour system
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Channel coverage
Depending on your country/area selection/TV
model
Analogue: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF
Sound output (W)
XR-83A80L:20 +20+10 +10
XR-77A80L:20+10+10+10 +10
XR-65A80L / 55A80L:10 +10 +10 +10 +10
Wireless technology
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Input/Outputjacks
Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF
HDMIIN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-compatible)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*?, 4096 x 2160p (24 Hz)*,
3840 x 2160p (50, 60 Hz)*?, 3840 x 2160p (24, 25,
30 Hz),1080p (24, 30, 50, 60, 100, 120 Hz), 1080i (50,
60 Hz), 720p (24, 30, 50, 60 Hz), 576p, 480p, PC
Formats**
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2**
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return Channel) mode
Refer to the online Help Guide for details.
Except eARC mode
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/96/
176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio
Return Channel) (HDMI IN 3 only)*
In eARC mode
Refer to the online Help Guide for details.
In ARC mode
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM: 48 kHz
16 bits, Dolby Audio, DTS)
L] 02
USB port 1supports High Speed USB (USB 2.0)
USB port 2 supports Super Speed USB (USB 3.2
Gen1)
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=55 LAN
10BASE-T/100BASE-TX connector (Depending on
the operating environment of the network,
connection speed may differ. The communication
rate and quality are not guaranteed.)

Power and others
Power requirements
XR-83A80L / 65A80L / 55A80L: 220 V - 240 V AC,
50/60 Hz
XR-77A80L: 110 V - 240 V AC, 50/60 Hz
Energy Efficiency Class*®
(For Jordan only)
XR-77A80L: A+
XR-65A80L: A+
XR-55A80L: A
Screen size (measured diagonally) (Approx.)
(inches/cm)
XR-83A80L:83/209.6
XR-77A80L: 77 /194.7
XR-65A80L: 65 /163.9
XR-55A80L:55/138.8
Power consumption
Indicated on the rear of the TV
Power consumption*®
In [Standard] mode (W)
(For Jordan only)
XR-77A80L: 170
XR-65A80L: 121
XR-55A80L: 104
Annual energy consumption*® (kWh per year)
(For Jordan only)*
XR-77A80L: 236
XR-65A80L: 168
XR-55A80L: 144
Standby power consumption*&*&*? (W)
Jordan/UAE/Egypt: 0.50, Others: 0.5
Display resolution (horizontal x vertical) (pixels)
3840 x 2160
Output rating
500 mA (for USB 1), 900 mA (for USB 2)

Others
Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL850 (except
XR-83A80L), SU-WL450
Camera and Microphone Unit: CMU-BC1
Operating temperature
0°C-40°C

*1 When 4096 x 2160p is input and [Wide mode]
is set to [Normal], the resolution is displayed as
3840 x 2160p. To display 4096 x 2160p, set [Wide
mode] setting to [Full 1] or [Full 2].

*2 Refer to the on screen menu to set [HDMI signal
format].

*3 Refer to the online Help Guide for details.

*4 HDMI IN 3 and 4 only. Use the Ultra High Speed
HDMI Cable to connect.

*5 Connect your audio system to the HDMI IN 3 to
route TV audio to your audio system.

*6 This information is for EU and other countries
whose relevant regulation is based on EU energy
labelling regulation.

*7 Energy consumption in kWh per year, based
on the power consumption of the television
operating 4 hours per day for 365 days. The actual
energy consumption will depend on how the
television is used.

*8 Specified standby power is reached after the TV
finishes necessary internal processes.

*9 Standby power consumption will increase when
your TV is connected to the network.

Note

* Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

* Design and specifications are subject to change
without notice.

* Subscriptions for services and applications may be
required and additional terms, conditions and/or
charges may apply when using Google Assistant.

* Power consumption will increase when the built-in
MIC is enabled as it is always listening.

 Visit Sony website for more information on product
specifications.

Trademark Information

« Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Manufactured
under license from Dolby Laboratories.
Confidential unpublished works. Copyright © 1992-
2022 Dolby Laboratories. All rights reserved.

* Gracenote, the Gracenote logo and logotype,
“Powered by Gracenote” logo are either registered
trademarks or trademarks of Gracenote, Inc.in the
United States and/or other countries.

* For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc. DTS,
Digital Surround, and the DTS logo are registered
trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the United
States and other countries. © 2020 DTS, Inc. ALL
RIGHTS RESERVED.

* TUXERA is a registered trademark of Tuxera Inc. in
the US and other countries.
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« Phan huéng dan “LAp TV Ién twdng” ndm trong
sach hwéng dan st dung TV nay.

« Doc tai liéu an toan di kém dé biét thém cac thong
tin vé& an toan.

Vi tri ciia nhan dinh danh

Nhan danh cho Sé Model clia TV va gia trj dinh mirc
Ngudn Dién dwoc dat & phia sau TV. Ban c6 thé tim
thay cac nhan nay bang cach thao nép dau cudi.

Lép TV Ién twong

Sir dung Gia d& Treo twong tuy chon
(SU-WL850 hodc SU-WL450)* (khéng dwoc
cung cap)

Vé&i khach hang:

Vi li do an toan va bao vé san phdm, Sony khuyén
nghi cong tac I&p dat TV phai do dai ly clia Sony hoéc
nha thau dwgc cap phép thyc hién. Khéng cé géng
tw 14p d&t san pham.

V&i cac Dai ly va Nha thau cua Sony:

Tap trung chu y dén vén dé an toan trong khi lap dat,
bao dwéng dinh ky va kiém tra san pham nay.

Théng tin l&p Gia d& Treo twong

Dé biét hwong dan 1ap dat Gia d Treo twong, vui

long xem Théng tin Lap dat (Gia d& Treo twong) trén

trang san pham danh cho model TV clia ban.
https://www.sony-asia.com/support

« Lam theo hwéng dan cung cép kém theo loai Gia
d& Treo twong danh cho mau thiét bj clia ban. Can
c6 dli chuyén mon dé Iap dat TV nay, déc biét 1a
dé xac dinh strc bén chju duoc trong lwgng TV
cla twong.

« Sony sé khdng chiu trach nhiém véi bat cir héng
héc hay chan thwong nao do viéc Iap dét sai hoac
|&p dat khong dung chuén gay ra.

« Chi nhan vién bao hanh du kha nang méi dwoc
thuc hién viéc I1ap dat TV 1&n twong.

 Vily do an toan, chung tai dac biét khuyén cao
ban nén st dung cac phu kién clia Sony khi I&p
dat, bao gom:

— Gia do Treo twong SU-WL850
— Gia do Treo twong SU-WL450

« Dam bao st dung vit dwoc cung cap kém theo
Gia d& Treo twong khi gén Gia do Treo twong vao
TV. Vit di kém duoc thiét ké nhw chi dinh trong
hinh minh hoa khi do t&r b& mat gan clia Gia d&
Treo twong.

Buong kinh va chigu dai clia vit thay déi tuy thudc
vao kiéu Gia d Treo twong.

LAp vit khong dwoc cung cap bdi nha san xuét

c6 thé dan dén hw hdng bén trong TV hoac lam
roi TV, v.v.

« Dam bdo cét gitr cac vit chwa dwoc st dung va bé
dé ban & noi an toan cho dén khi san sang lap bé
@& ban. Bé vit tranh xa tAm tay clia tré nho.

* Chi danh cho mét s6 khu virc/quéc gia/model.
Xir ly sy cb

Thuc hién cac budce sau dé xtr Iy sy ¢6 co ban déi
V6i cac truc tréc nhw: man hinh trang, méat am thanh,
hinh anh bj treo, TV khéng phan (rng hoéc mang bi
mét.

1 Khai dong lai TV béing cach n nat ngudn trén
diéu khién tir xa trong khoang nam giay. TV sé&
khéi dong lai. Néu TV khong khéi dong lai, hay
ther rat day nguén AC sau d6 nhan nit ngudn trén
TV va nha né ra. Doi hai phut va cdm day ngudn
AC.

Hoac, nh&n nat ngudn trén TV trong khoang
40 giay cho dén khi TV tét.

2 Tham khao menu Tro gitip bén duwéi.

w

Két néi TV véi internet va cap nhat phan mém.
Sony khuyén nghi ban luén cap nhat phan mém
TV. Céac ban cap nhat phan mém mang dén tinh
nang mai va nang cao hiéu suét hoat dong clia
TV.

4 Tham khao trang web hé tro' ctia Sony (théng tin
dwoc cung cdp & phan cudi clia tai liéu an toan
nay).

Khi ban rat phich cdm TV, TV c6 thé khéng

bat 1én trong gidy lat ngay ca khi ban nhan

nat ngudn trén didu khién tir xa hodc TV.

Can thoi gian dé khéi chay hé théng. Hay doi khoang

mot phat, sau dé bat lai.

Diéu khién tir xa khéng hoat dong.
* Thay pin.

Bi quén mat khau khéa ctia cha me.
« Nhap 9999 d& c6 ma PIN va nhap ma PIN méi.

Man hinh sé& t6i hon trong khi xem TV.

» Néu toan bo hinh anh hodc mét phan clia hinh anh
van & trang thai tinh, dd sang man hinh sé& giam
dan d& ngan chan lwu anh. Day khéng phai la sy ¢
VoI TV.

Ban lo ngai v& hién twong Iwu anh.

Néu mét hinh anh dworc hién thi lién tuc hoac trong

thoi gian dai, hién twong Ivu anh cé thé xay ra.

Chung téi khuyén ban nén tat TV binh thuong bang

céach nhén nut ngudn trén diéu khién tir xa hoac trén

TV dé gidm Iwu anh.

Lwuy

* Chi thye hién Lam méi man anh khi hién twong
lwu &nh rat d& nhan thay. Tranh thyc hién Lam mai
man anh nhiéu Ian trong mét n&m vi c6 thé anh
hwéng dén thoi han st dung clia man hinh.

« Nhiing hinh anh cé logo va mau sang (ké ca trang)
dé& gay ra lwu anh. Hay tranh hién thi nhiing loai
hinh anh nay trong thai gian dai, néu khong hién
twong lwu anh co thé xay ra.

Mot dwong mau trang xuét hién trén man

hinh. (Chi ap dung cho XR-83A80L)

* Da thwe hién 1am méi man anh. Mét dwong mau
trdng c6 thé hién thi trén man hinh trong qua trinh
Lam mai man anh. Day khéng phai la sy c6 voi TV.
Lam méi man anh sé bat dau sau khi TV tat va sé
mét khoang mot gior dé hoan thanh.

Théng bao [Chwa hoan tat qua trinh lam mé&i
man anh...] dweec hién thi.

Néu i) ban bat TV, ii) ban thao day nguén AC, hoac iii)
nhiét 6 phong ndm ngoai khoang 10 °C dén 40 °C
trong khi Lam m&i man anh thi qua trinh nay sé
khéng duoc hoan tét. Vui long tranh ba diéu kién trén
trong qua trinh Lam m&i man anh. (Chi ap dung cho
XR-83A80L)

Néu i) ban bat TV, hoac ii) ban thao day ngudn AC
trong khi Lam m@&i man anh, thi qua trinh nay sé
khéng duoc hoan tt. Vui Iong tranh hai didu kién
trén trong qua trinh Lam m&i man anh. (Ngoai trir
XR-83A80L)

D& biét thém thong tin, tham khao
Huwéng dan Tro gitp.

Nhén -5 (Chon ngb vao) trén
diéu khién tir xa va chon [Tro
giup]. Néu khong co [Tro gidp],
hay chon [Chinh stra] va thém
[Tro gitp].

Théng sé ki thuat

Hé théng
Hé théng Panel
Man hinh OLED (Piét phat quang htru co)
He TV
Tuy thude vao viéc chon qudc gia/khu vic/model TV
cua ban
Analog: B/G, |, D/IK, M
Ky thuat s6: DVB-T/DVB-T2
Hé théng mau
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43

Do phu kénh
Tuy thude vao viéc chon qubc gia/khu vire/model TV
cua ban
Analog: UHF/VHF/Day cap
Ky thuat s6: UHF/VHF
Ng6 ra am thanh (W)
XR-83A80L:20 +20+ 10+ 10
XR-77A80L:20+10+10+10+ 10
XR-65A80L / 55A80L: 10 + 10 + 10+ 10 + 10
Co6ng nghé khéng day
Giao thire IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Phién ban Bluetooth® 4.2

Chéu cdm ngd vao/ngd ra
Angten/cap
Dau ra 75 ohm cho VHF/UHF
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-twong thich)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*"™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)"', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*?, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (24, 30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080i (50, 60 Hz), 720p (24, 30, 50,
60 Hz), 576p, 480p, Binh dang PC**
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*
Am thanh:
O ché d6 eARC (Enhanced Audio Return Channel)
Tham khao Huwéng dan Tro gitp trwc tuyén dé biét
thém chi tiét.
Ngoai trir ché do eARC
PCM tuyén tinh kénh 5,1: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio
Return Channel) (chi danh cho HDMI IN 3)*®
O ché do eARC
Tham khao Huwéng dan Tro gidp tric tuyén dé biét
thém chi tiét.
O ché do ARC
PCM hai kénh tuyén tinh: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
C+> DIGITALAUDIO OUT (OPTICAL)
Céng quang k¥ thuat s6 (PCM hai kénh tuyén tinh:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
L] 62
Cdéng USB 1 hd tro USB Téc do cao (USB 2.0)
Cbéng USB 2 hé tro USB siéu toc (USB 3.2 Gen 1)
%5 LAN
Dau ndi 10BASE-T/100BASE-TX (Tuy vao moi
trwdng hoat dong clia mang, tbc do két ndi co thé
khac nhau. Téc do va chat lwong lién lac khong
dwoc dam bao.)

Cong suéat va nhirng théng s6 khac
Dién ap str dung
XR-83A80L / 65A80L / 55A80L: 220 V- 240 VAC,
50/60 Hz
XR-77A80L: 110 V — 240 V AC, 50/60 Hz
Mc tiét kiém nang lwgng*
(Chi ap dung véi Jordan)
XR-77A80L: A+
XR-65A80L: A+
XR-55A80L: A
Kich thuwéc man hinh (do theo dudng chéo) (Xap xi.)
(inch/cm)
XR-83A80L: 83/209,6
XR-77A80L: 77 /194,7
XR-65A80L: 65/163,9
XR-55A80L: 55/138,8
Dién nang tiéu thu
Ghi & phiasau TV
bién nang tiéu thy*®
O ché do [Tiéu chuan] (W)
(Chi ap dung véi Jordan)
XR-77A80L: 170
XR-65A80L: 121
XR-55A80L: 104
Nang Iwgng tiéu thu hang ndm*e (kWh méi nam)
(Chi &p dung vai Jordan)*”
XR-77A80L: 236
XR-65A80L: 168
XR-55A80L: 144
Dién nang tidu thu & ché dd cho™**e* (W)
Jordan/UAE/Ai Cap: 0,50, Cac nwéc khac: 0,5
D6 phan giai man hinh (chiéu ngang x chiéu doc)
(diém)
3.840 x 2.160
Dinh mirc cong suat
500 mA (déi voi USB 1), 900 mA (déi voi USB 2)

Cac thong sé khac
Phu kién tuy chon
Gia do Treo twdng: SU-WL850 (ngoai trir
XR-83A80L), SU-WL450
Camera tich hgp Micro: CMU-BC1
Nhiét do van hanh
0°C-40°C

*1 Khi nhap 4096 x 2160p va cai dat [Ché do man
anh rong] 1a [Binh thwong], dé phan giai hién thi
1a 3840 x 2160p. D& hién thj 4096 x 2160p, cai
dat [Ché d6 man anh rong] 1a [Day dl 1] hoac
[Day dd 2].

*2 Tham khao menu trén man hinh dé thiét 1ap [Binh
dang tin hiéu HDMI].

*3 Tham khao Huéng dan Tro gitp tryc tuyén dé
biét thém chi tiét.

*4 Chidanh cho HDMI IN 3 va 4. Str dung Ultra High
Speed HDMI Cable dé két ni.

*5 Két néi hé théng am thanh voi HDMI IN 3 @é dinh
tuyén am thanh TV véi hé thdng am thanh.

*6 Thong tin nay chi danh cho EU va céc quéc gia
khéac c6 quy dinh lién quan dwa theo quy dinh dan
nhan nang lvgng cua EU.

*7 N&ng lvong tiéu thu theo don vi kWh méi nam,
duwa trén dién nang tiéu thu ctia TV hoat dong 4
gi& m&i ngay trong 365 ngay. Nang lugng tiéu thy
thuc té sé tuy thudc vao cach st dung TV.

*8 Nguén dién dinh mirc & ché do cho dat sau khi TV
hoan tat cac ndi trinh can thiét.

*9 Cong suét tiu thu & ché do cho sé tang néu TV
c6 két néi mang.

Lwuy

« Cac phu kién ity chon c6 thé di kem tly thudc vao
qudc gia/vung/model TV/kho du tri.

« Thiét ké va thong sé ki thuat c6 thé thay déi ma
khong can thong bao.

« C6 thé can phai dang ky céc dich vu va (ng dung
va c6 thé ap dung cac diéu khoan, diéu kién va/
hoéc phi bo sung khi st dung Tro' ly Google.

* Murc tiéu thu dién nang sé tang lén khi bat MIC tich
hop vi bd phan nay sé ludn & trang thai hoat dong.

« Truy cap trang web ctia Sony dé biét thém thong tin
vé théng sé ky thuat clia san pham.

Théng tin thwong hiéu

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
va biéu twong hai chi D 1a thuwong hiéu ctia Dolby
Laboratories Licensing Corporation. San xuét theo
gidy phép clia Dolby Laboratories. Cac tai liéu
mat chwa cong bé. Ban quyén © 1992-2022 thudc
Dolby Laboratories. D déng ky ban quyén.

« Gracenote, logo va tiéu d& quang céo ctia
Gracenote, logo “Powered by Gracenote” la cac
thwong hiéu da dwoc dang ky hodc thwong hiéu
clia Gracenote, Inc. tai Hoa Ky va/hodc cac quéc
gia khac.

« D& biét bang sang ché DTS, hay xem http://
patents.dts.com. Buoc san xuét theo sy cho phép
ctia DTS, Inc. DTS, Digital Surround va biéu trung
DTS la cac nhan hiéu da dang ky hodc nhan hiéu
ctia DTS, Inc. tai Hoa Ky va cac québc gia khac. ©
2020 DTS, Inc. DA DANG KY BAN QUYEN.

* TUXERA la thwong hiéu da dang ky ctia Tuxera
Inc. tai Hoa Ky va céc qudc gia khac.

Remarque

« Les instructions relatives a I « Installation du
téléviseur au mur » sontincluses dans le mode
d’emploi du téléviseur.

* Lisez la documentation de sécurité fournie pour
plus d'informations de sécurité.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modele et
les caractéristiques nominales de I'alimentation du
téléviseur se trouvent a l'arriere du téléviseur. Vous
les trouverez en retirant le cache des bornes.


http://patents.dts.com
http://patents.dts.com

Installation du téléviseur au mur

Utilisation du Support de fixation murale en option
(SU-WL850 ou SU-WL450)* (non fourni)

A l'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des revendeurs
ou des installateurs agréés Sony. N'essayez pas de
I'installer vous-méme.

A l'attention des revendeurs et installateurs
Sony:

Soyez particulierement attentif a la sécurité
pendant I'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Informations sur I'installation du Support de
fixation murale

Pour obtenir les instructions de I'installation du
Support de fixation murale, veuillez vous reporter a
la section Informations sur I'installation (Support
de fixation murale) sur la page du produit
correspondant a votre modéle de téléviseur.
https://www.sony-asia.com/support

* Suivez le mode d'emploi fourni avec le Support
de fixation murale de votre modéle. Une

certaine expérience est requise pour installer

ce téléviseur, en particulier pour déterminer la
résistance du mur qui devra supporter le poids
du téléviseur.

Sony n'est responsable d'aucun dégat

ou blessure provoqué par une erreur de
manipulation ou installation incorrecte.
L'installation murale du téléviseur doit étre
confiée a un technicien spécialisé.

Pour des raisons de sécurité, il est vivement
recommandé d'utiliser les accessoires Sony,
notamment :

— Support de fixation murale SU-WL850

— Support de fixation murale SU-WL450

Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le
Support de fixation murale lors de la mise en
place du Support de fixation murale sur le
téléviseur. Les vis fournies sont congues de la
maniére illustrée, mesurées a partir de la surface
de fixation du Support de fixation murale.

Leur diameétre et leur longueur varient suivant le
modeéle de Support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies peut
occasionner des dégats a I'intérieur du téléviseur
ou provoquer sa chute, etc.

Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et le
support de table en lieu sir jusqu’a ce que vous
soyez prét a fixer le support de table. Conservez
les vis hors de portée des jeunes enfants.

* Uniquement pour certaines régions, certains
pays ou certains modeles.

Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, téléviseur ne
réagissant plus pas de réaction du téléviseur ou
perte de réseau, suivez les étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre téléviseur en appuyant surla
touche de mise en marche de la télécommande
pendant environ cing secondes. Le téléviseur
redémarre. Si le téléviseur n'est pas remis en
état, essayez de débrancher le cordon
d‘alimentation secteur, puis appuyez sur le
touche de mise en marche du téléviseur et
relachez-la. Attendez deux minutes et branchez
le cordon d'alimentation secteur.

Ou appuyez sur la touche de mise en marche
sur le téléviseur pendant environ 40 secondes
jusqu’a ce que le téléviseur se mette hors
tension.

wN

Raccordez votre téléviseur a Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony vous
recommande de mettre a jour le logiciel de
votre téléviseur réguliérement. Les mises a jour
fournissent de nouvelles fonctionnalités et
améliorent les performances.

4 visitez le site Web d'assistance Sony
(informations fournies a la fin de la
documentation de sécurité jointe).

Lorsque vous branchez le téléviseur, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
téléviseur immédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du téléviseur.
L'initialisation du systéme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

La télécommande ne fonctionne pas.
* Remplacez les piles.

Le mot de passe du verrouillage parental a

été oublié.

 Saisissez 9999 comme code PIN et saisissez le
nouveau code PIN.

L'écran s’assombrit alors que vous regardez

le téléviseur.

« Sil'image entiére ou une partie de I'image
demeure immobile, la luminosité de I'écran est
progressivement réduite afin d'éviter la
rémanence d'image. Il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement du téléviseur.

La rémanence d'image vous inquiéte.

Sila méme image s'affiche plusieurs fois ou
pendant une période prolongée, la rémanence
d'image est possible. Pour réduire la rémanence
d’image, nous vous recommandons d'éteindre le
téléviseur normalement en appuyant sur la touche

Alimentation de la télécommande ou du téléviseur.

Remarque

» Effectuez une actualisation du panneau
uniquement lorsque la rémanence d'image est
particuliérement visible. Evitez d'effectuer une
actualisation du panneau plus d'une fois par an,
car elle peut réduire la durée de vie du panneau.

* Lesimages comportant des logos ou couleurs
vives (y compris du blanc) causent facilement la
rémanence d'image. Evitez d'afficher ces types
d'images pendant des périodes prolongées, car
cela pourrait provoquer une rémanence d'image.

Une ligne blanche apparait a I'écran.

(XR-83A80L uniquement)

« Lactualisation du panneau a été effectuée. Une
ligne blanche peut s'afficher a I'écran lors de
I'actualisation du panneau. Il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement du téléviseur. L'actualisation
du panneau démarre aprés la mise hors tension
du téléviseur et dure environ une heure.

Le message [L'actualisation du panneau ne
s'est pas terminée...] s'affiche.

Lorsque i) le téléviseur est mis sous tension, ii) le
cordon d'alimentation secteur est débranché ou iii)
la température ambiante sort de la plage de10°Ca
40 °C pendant I'actualisation du panneau,
I'actualisation du panneau ne s'effectue pas.
Veuillez éviter les trois conditions ci-dessus au
cours de l'actualisation du panneau. (XR-83A80L
uniquement)

Lorsque i) le téléviseur est mis sous tension ou i) le
cordon d'alimentation secteur est débranché
pendant I'actualisation du panneau, I'actualisation
du panneau ne s'effectue pas. Veuillez éviter les
deux conditions ci-dessus au cours de
I'actualisation du panneau. (Sauf XR-83A80L)

Pour plus d'informations,
consultez le Guide d'aide.
Appuyez sur la touche &)
(Sélection de I'entrée) de la
télécommande et sélectionnez
[Aide]. Si[Aide] n'existe pas,
sélectionnez [Modifier] et
ajoutez [Aide].

Reportez-vous au menu Aide illustré ci-dessous.

Spécifications

Systéme
Type d'affichage
Panneau OLED (diode électroluminescente
organique)
Norme de télévision
Selon le pays/la région sélectionnée/le modéle de
téléviseur
Analogique : B/G,1,D/K,M
Numérique : DVB-T/DVB-T2
Norme de couleurs
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Canaux couverts
Selon le pays/la région sélectionnée/le modéle de
téléviseur
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numeérique : UHF/VHF
Sortie son (W)
XR-83A80L :20+20+10+10
XR-77A80L : 20 +10+10+10+10
XR-65A80L / 55A80L :10 +10 +10 +10 +10
Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2

Prises d’entrée/de sortie

Antenne/cable
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF

HDMIIN 1/2/3/4 (compatible avec HDCP 2.3)
Vidéo :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*?, 4096 x 2160p
(24 Hz)*', 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x 2160p
(24, 25,30 Hz),1080p (24, 30, 50, 60,100, 120 Hz),
1080i (50, 60 Hz), 720p (24, 30, 50, 60 Hz), 576p,
480p, Formats PC*?
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*?**
Audio:
En mode eARC (Enhanced Audio Return Channel)
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus
de détails.
Sauf mode eARC
PCM linéaire 5,1 canaux : 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS

eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/

Audio Return Channel) (HDMI IN 3 uniquement)*s
En mode eARC
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus
de détails.
En mode ARC
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS

(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)

] 02
Le port USB 1 prend en charge la High Speed USB
(UsB2.0)
Le port USB 2 prend en charge la Super Speed
USB(USB3.2Gen1)

=% LAN
Connecteur 10BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de
connexion du réseau peut varier en fonction de
I'environnement d’exploitation. Le débit et la
qualité de la communication ne sont pas
garantis.)

Alimentation et autres
Alimentation

XR-83A80L / 65A80L / 55A80L : 220V -240V CA,

50/60 Hz

XR-77A80L : 110 V - 240V CA, 50/60 Hz
Classe d'efficacité énergétique*®

(Pour Jordanie uniquement)

XR-77A80L : A+

XR-65A80L : A+

XR-55A80L : A
Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ)
(pouces/cm)

XR-83A80L :83/209,6

XR-77A80L : 77 /194,7

XR-65A80L :65/163,9

XR-55A80L :55/138,8
Consommation électrique

Indiqué a I'arriére du téléviseur
Consommation électrique*®

En mode [Standard] (W)

(Pour Jordanie uniquement)

XR-77A80L : 170

XR-65A80L : 121

XR-55A80L :104
Consommation énergétique annuelle*® (kWh par
an)

(Pour Jordanie uniquement)*”

XR-77A80L : 236

XR-65A80L :168

XR-55A80L :144
Consommation électrique en veille*s*8 (W)

Jordanie/EAU/Egypte : 0,50, Autres : 0,5
Résolution d'affichage (horizontal x vertical)
(points)

3840 x 2160
Puissance de sortie nominale

500 mA (pour USB 1), 900 mA (pour USB 2)

Autres
Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL850 (sauf
XR-83A80L), SU-WL450
Caméra Microphone : CMU-BC1
Température de fonctionnement
0°C-40°C

*1 Silavaleur d'entrée est 4096 x 2160p et
que [Mode Large] est réglé sur [Normal], la
résolution s'affiche a 3840 x 2160p. Pour afficher
au format 4096 x 2160p, réglez le paramétre
[Mode Large] sur [Etiré 1] ou [Etiré 2].

*2 Reportez-vous au menu a I'écran pour régler
[Format du signal HDMI].

*3 Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour
plus de détails.

*4 HDMI IN 3 et 4 uniquement. Utilisez le cable
HDMI ultra-haute vitesse pour la connexion.

*5 Raccordez votre systeme audio au HDMIIN 3
pour acheminer I'audio de votre téléviseur vers
votre systéeme audio.

*6 Ces informations s'appliquent a I'UE ainsi qu’aux
pays dont la Iégislation applicable est conforme
aux reglements de I'UE en matiére d'étiquetage
énergétique.

*7 Consommation énergétique en kWh par an,
en considérant la consommation électrique du
poste lorsqu'il reste allumé 4 heures par jour
pendant 365 jours. La consommation électrique
réelle dépendra du mode d'utilisation du
téléviseur.

*8 La consommation spécifiée en mode de veille
est atteinte une fois que le téléviseur a terminé
tous les processus internes nécessaires.

*9 La consommation électrique en veille
augmentera lorsque votre téléviseur sera
connecté au réseau.

Remarque

« La disponibilité des accessoires en option varie
selon les pays, les régions, les modéles de
téléviseur et les stocks.

« La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

« Des abonnements a des services et a
des applications peuvent étre requis et
des conditions, des frais et/ou des frais
supplémentaires peuvent s'appliquer lorsque
vous utilisez I'Assistant Google.

* La consommation électrique augmente lorsque
le micro est activé puisqu’il reste a I'écoute.

¢ Rendez-vous sur le site Web de Sony pour plus
d’'informations sur les spécifications du produit.

Infor sur les marques ¢ ciales

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio et
le symbole double-D sont des marques de Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Fabriqué
sous licence de Dolby Laboratories. Travaux
confidentiels et non publiés. Copyright © 1992-
2022 Dolby Laboratories. Tous droits réservés.

« Gracenote, le logo et le graphisme Gracenote
ainsi que le logo « Powered by Gracenote » sont
des marques commerciales ou des marques
déposées de Gracenote, Inc. aux Etats-Unis et/ou
dans d'autres pays.

* Pour les brevets DTS, visitez http://patents.dts.
com. Fabriqué sous licence de DTS, Inc. DTS,
Digital Surround et le logo DTS sont des marques
déposées ou des marques commerciales de DTS,
Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays. © 2020,
DTS, Inc. TOUS DROITS RESERVES.

¢ TUXERA est une marque déposée de Tuxera Inc.
aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

MNpumeyaunne

¢ VIHCTpyKUMKM “YCTaHOBKa TeNleBn3opa Ha
CTeHy" cofepXaTcsi B LaHHOM PYKOBOACTBE MO
SKCMyaTaLym TeneBn3opa.

1N NoNy4YeHUs OMONHUTESbHbBIX CBEAEHUN
no 6e30MacHOCTN 03HaKOMbTeCh NpuIaraemo
[OKYMeHTauvein no 6esonacHoCcTu.

Pac MAEHTUGULMPYIOLLLEN STUKETKN
Hakneiku c Homepom Moaenu n notpebnsemoi
MOLLHOCTbIO PacrosnoXeHbl Ha 3aHel NnaHenn
Tenesusopa. [Ing nony4yeHuns Joctyna K HUM
CHUMUTE KPbILWKY yCTpOVICTEa nepemMeHHOro Toka.

YcraHoBKa TeneBM3opa Ha CTeHy

Uc 0 KpOHIWTENHA
ANS HACTEHHOW yCTaHOBKM (SU-WL850 nnn
SU-WL450)* (He BXOAUT B KOMMNEKT)

K cBepeHuto nokynateneii:

[ns obecneyeHns COXpaHHOCTW N3AeNnns 1 n3
coobpaxkeHnii 6e30nNacHOCTV KOMMNaHus Sony
HaCToATeNbHO pekoMeHayeT npuenekatb Ans
YCTaHOBKW TefieBM30pa TO/IbKO AnnepoB nnu
JNIVLEH3UPOBaHHbIX NOAPSAYNKOB Sony. He
MbITAATECh BbINOJIHUTb YCTaHOBKY
CaMOCTOSTENbHO.

K cBepeHMio aunepos 1 NoapsaA4MKoB Sony:
YpensiiTe NoBblLLeHHOe BHUMaHMe 6e30nacHoCT
BO BpemMs yCTaHOBKU, Nnepunoan4yeckoro
06CNY>KMBaHNA U 0CMOTPa AaHHOTO U3AENUS.

CBepfeHMs N0 MOHTaXy C MOMOLLbIO
KPOHLUTeHa A1 HACTEHHOMN YCTaHOBKMN
[ns nonyyYeHns NHCTPYKLUMIA N0 yCTaHOBKe
KpoHLTenHa ANng HaCTEHHOW YCTaHOBKM CM.
cBefieHns 06 yctaHoBke (KpoHLWTenH ans
HaCTEeHHOW YCTaHOBKM) Ha CTPaHWLLe BaLLeit
Mofen TeneBmsopa.
https://www.sony-asia.com/support
o CneplyiiTe BXOASLLMM B KOMMEKT KpOHLUTENHa
NS HACTEHHOWN YCTAHOBKM UHCTPYKLSIM,
OTHOCALLIMMCS K aHHON Mogenut. Ans
NpaBUbHON YCTaHOBKYM TeNleBM30pa Heobxoanm
[l0CTaTOYHbI OMbIT, B 0COGEHHOCTU NPy
onpeseneHun Toro, B COCTOSIHAN I CTeHa
BblAepXaTb BeC TefieBn3opa.
KomnaHus Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTUN
3a 1l06ble NONOMKM NNV TPaBMbI, BbI3BaHHbIE
HenpaBUbHbIM O6paLLeHneM C 3aennemM nnu
ero HernpasUIbHON YCTaHOBKOIA.
HacTeHHas ycTaHOBKa TesleBN30pa A0KHA
BbINOHATLCS TOSIbKO KBAMMPULMPOBAHHBIMU
cneuuranncTamm CepBmucHon Cy>osbl.
Mo coobpaxkeHnamM 6e30MacHOCTV HaCTOATE IbHO
peKoMeHyeTCs UCMOMb30BaTh akceccyapb!
Sony, B TOM yucne:
— KpoOHLWTeNH AN HaCTeHHOW YCTaHOBKM
SU-WL850
— KpOHLWTeNH AN HaCTeHHOI YCTaHOBKM
SU-WL450
¢ O6s13aTeNbHO NCMOSb3YNTE BUHTDI,
npunaraemble K KDOHLUTENHY ANs HACTEHHOMN
YCTaHOBKM, Koraa GyaeTe NpukpennsTs
KPOHLUTENH [/19 HACTEHHO YCTaHOBKM K
Tenesusopy. Mpunaraemble BUHTbI UMEOT
KOHCTPYKLIMIO, KOTOPas yka3aHa Ha pucyHke,
Npw N3MepeHNM OT KOHTAKTHOM NOBEPXHOCTU
KpoHLuTeHa NS HACTEHHOW YCTaHOBKM.
J[lnameTp 1 ANHa BUHTOB Pa3nnyaloTcs B
3aBUCKMOCTY OT MOJENV KPOHLUTEHa Ans
HaCTeHHON YCTaHOBKM.
/icnonb3oBaHue BUHTOB, OT/IMYHBIX OT BXOASALLNX
B KOMMJIEKT MOCTaBKM, MOXET NPUBECTN K
NOBPEX/EHUIO TENIEBU30Pa W BbI3BaTb €r0
najeHne nT. .
XpaHuTe HEeNCNONb3YIOLMECS BUHTbI 1
HaCTONbHYIO MOACTaBKY B HaJIeXXHOM MecTe,
noka He GyfeTe rotToBbl 3aKpenuTb HACTOSbHYIO
NoACTaBKy. XpaHnTe BUHTbI B HELOCTYMHOM ANS
neten mecTe.

* TonbKko s onpefeneHHbIX permoHoB/cTpaH/
Moaenen.

Momnck HeucnpaBsHocTelH

OCHOBHble CNOCOBbI NOVCKa 1 YCTPaHeHUs
HeuncnpaBHoOCTel 4151 CleflyloLLuX Npobnem:
NyCTOW 3KpaH, OTCYTCTBME 3BYKa, 3aMep3LLMNiA
Kagp, OTCYTCTBME peakuuy Tenesnsopa npu
HaXaTuu KHOMoK, noteps cetu. Mpu
BO3HNKHOBEHWUWN OAHHbIX np06nem BbINOJSIHUTE
cnepyioLve AencTems.

1 nNepesanycrure Tenesusop, Haxumasi KHOMKy
NUTaHNS Ha My/bTe AUCTaHLVIOHHOTO
YNpaBieHus B TeUeHe OKOIO NATU CeKYH,.
Tenesusop nepesanyctutcs. Eciv Tenesnsop
He BO3BPALLAETCS B NPeAbIAyLLINI pexum,
nonpoGyiiTe OTCOEANHNTL Kabenb MUTaHNs
nepemMeHHOro Toka (ceTeBol kaGesnb), a 3aTem
HaXMuTe KHOMKY NUTaHNA Ha TeneBn3ope 1
oTnyctuTe ee. MofoXauTe ABe MUHYTI, a 3aTeM
CHOBa NoakJounTe Kabenb NUTaHns
nepemMeHHOro Toka (ceTeBon kabenb).

Nnn HaxkmuTe 1 yaepXunBanTe KHoMky nutaHus
Ha TeneBn3ope B TeueHve okono 40 cekyHz,
roka TeNeBn30p He BbIK/IOYNTCS.

N

CM. MeHI0 CNpaBKM HUXe.

w

MopkntounTte Tenesusop k IHTepHeTy n
BbINONHUTE OGHOBNEHNE nporpamMmHoOro
obecneyeHus. KomnaHus Sony pekomeHgyeT
CBOE€BPEMEeHHO 06HOBNATH nporpammHoe
obecneyeHne Tenesnsopa. Bnarop,ap;l
O0GHOBJEHMIO MPOrPaMMHOro obecneyeHus
ynyywarotcs paboyne xapakTepucTukm
Tenesn3opa, a Takxxe A0CTYNHbl HOBbIE
$yHKUMN.

MoceTnTe Be6G-CalT noaaep>ku Sony
(nHpopMaums NpeAcTaBneHa B KOHLE
npunaraemoi JoKyMeHTaLum no
6e30nacHoCTK).

=~

Mpw BKNOYEHUN TENeBU30p MOXeT
HEeKOTOopoe BpeMs He BK/T1I0YaTbCA — AaXke
NPV HAXXaTUMN KHOMKW NUTaHWUSA Ha NysnbTe
AVCTAHLMOHHOTO YNpaBJ/iIeHUs UM CaMoM
Tenesusope.

[N iHULManu3aumm cuctembl Tpebyetcst
HeKoTopoe Bpems. [ToA0XAUTE MPUMEPHO OAHY
MVIHYTY, 3aTeM NOBTOPWTE MOMbITKY.

He pa6oTaeT NynbT ANCTaHLUUOHHOTO

ynpasnieHus.

* 3ameHUTe GaTapenku.

3a6b111 naponb ana GyHKUUM “3amok ot

neten”.

* Beegute 9999 B kauecTtse PIN-koda 1 BBeanTe
HoBbI PIN-Kkof.

JKpaH TeMHeeT BO Bpemsi NpocMoTpa

Teneeusopa.

¢ Ecnu Bce n3o6paxkeHre Unu ero 4actb
HenoABMXHbI, APKOCTb 3KpaHa NoCTeNeHHo
CHUXKaeTcs, 4Tobbl NpeaoTBpaTUTL 3P dekT
0CTaTOYHOro 1306pakeHns. 3To He ABNseTCa
HeUCnpaBHOCTbIO TeNeBN30pa.

Bac 6ecnokouT 3¢ppeKT 0cTaTo4HOro
n3obpakeHus.

Ecnu ogHo 1 1O Xe n3obpakeHre NnoBTOpseTcs
NN OCTaeTCsa Ha 3KpaHe B TeYeHne ANNTeNbHOro
BPEMEHW, MOXET BO3HUKHYTb 3pdeKT 0CTaTOYHOro
n3obpaxeHus. lns ymeHblueHus 3ddexta
OCTaTO4YHOro V|306pa>Keva pekomeHaoyem
BbIK/TIOYNTb TENIEBU30P CTaHAAPTHLIM 06p33OM,
HaXKaB KHOMKY NUTAaHUA Ha NnyfbTe ,U.y nwnn
Tenesun3sope.

MNpumeyanmne

 BbinonHaiiTe 06HOBNEHVIE NaHeNV TONbKO
B TOM CJlyyae, e 3pHeKT 0CTaTouHOoro
1306paXxKeHns CUbHO 3aMeTeH. He BbinonHsiiTe
06GHOBJIEHME NaHeN Yallie OJHOTO pasa B rof,
TaK Kak 3TO MOXET MOB/INSATbL Ha CPOK CIy>KObl
naHenu.

* /1306paxkeHus, copepxalLlme 0oroTunbl 1
Apkuve uBeTa (BKIo4as 6esblii) MoryT 6bICTPO
NpVBECTY K NOSIBNEHNIO 3G peKTa 0CTaTOYHOro
n3o6paxeHus. He gonyckaiTe ANUTENLHOIO
0oTO6paXKeHMs NOA0BHbIX N306paKeHNi, B
NPOTUBHOM CJTy4ae MOXET BO3HUKHYTb 3GdekT
0CTaTOYHOrO N306pakKeHs.

Ha skpaHe oTo6parkaeTcs 6enas nonoca.

(Tonbko XR-83A80L)

¢ O6HOBIEHNE NaHeNV BbINoNHeHO. Mpu
BbINOMHEHUN GyHKUMN OBGHOBIEHVE NaHeNy Ha
3KpaHe MOXeT NoABNATLCA 6enas nonoca. 3To He
ABINETCH HEUCMPABHOCTLIO TeNleBM30pa.
O6HOBNEHMe NaHenNy 3anyckaeTcs nocne
BbIK/TIOYEHNA TeNeBM30pa N 3aHNMAET NPUMEPHO
vac.

OTo6parxkaeTcs coobuieHre [O6HoBNEHNE
faHesnv He 3aBepLueHo...].

Mpw i) BKOYEHUN TENEBU30PA, ii) OTCORANHEHNN
Kabens NUTaHUs NepeMeHHOro Toka Unw iii) Beixoge
TemnepaTypbl OKpyXatoLLei cpeabl 3a npeaesnbl
AmnanasoHa 10-40 °C B npoLiecce BbINONHEHNUS
dyHKumn OBHOBNEHKe NaHenu npouecc He ByaeT
3aBeplueH. /i36eraiTe BbileykasaHHbIX Tpex
yC0Buit BO Bpemsi 0GHOB/IeHMs NaHenw. (Tonbko
XR-83A80L)

Mpw i) BKNKOYEHUM TENeBKU30pa N ii)
0TCOeANHEeHUM Kabens NUTaHus NepemMeHHOro Toka
B rpouecce BbiNonHeHns eyHkumn O6HoBNeHne
naHenu npouecc He 6yaeT 3aBepLueH. M36eraiite
BblLLIEYKa3aHHbIX [1BYX YC/IOBUIA BO BpeMs
0BHOBIEHUS NaHeN. (3a NCKNoYeHneM Moaenein
XR-83A80L)

[ins nonyyYeHns AOMONHUTENbHO
nHpopmauun cm. CnpaBoyHoe
PYKOBOACTBO.

HaxmuTe kHonky -2 (BbiGop
WNCTOYHWKa BXOAHOIo CI/II'HaJ'Ia) Ha
nynete Y 1 BbiGepuTe [Cnpaska).
Ecnu [CnpaBka] He cyLecTsyer,
BbiGepuTe [M3m.] n go6asbTe
[Cnpaskal.

TexHU4EeCKMe XapaKTepUCTUKM

(ucrema
Cucrema naHenun
Manens OLED (opraHnyecknii CBETOU3yYatoLWwmin
avop)
Cuctema TeneseLlaHns
B 3aB1CIMOCTM OT BbIGPaHHON CTPaHbl/pervioHa/
Mofenu Tenesmsopa
AHanorosblii: B/G, 1, D/K, M
Lndposoii: DVB-T/DVB-T2
Cucrema upeta
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
JlnanasoH nprHUMaemMblx KaHanos
B 3aBMCUMOCTY OT BbIGpaHHOW CTpaHbl/pernoHa/
Mofenu Tenesmsopa
Ananorosbiii: UHF/VHF/kabenb
Undposoii: UHF/VHF
Bbixog 3Byka (BT)
XR-83A80L:20 +20+10 +10
XR-77A80L: 20 +10 +10 +10 +10
XR-65A80L / 55A80L:10 +10 +10 +10 +10
BecnpoBopHas TexHonorvs
Mpotokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Bepcun 4.2

B: /

AHTeHHa/kabenb
Paszbem 75 Om ans VHF/UHF
HDMI IN1/2/3/4 (c nopaepskoin HDCP 2.3)
Bupgeo:
4096 x 2160p (50, 60 Mu)*™*?, 4096 x 2160p (24 )",
3840 x 2160p (50, 60 Ity)*?, 3840 x 2160p (24, 25,
30 ), 1080p (24, 30, 50, 60,100, 120 ), 1080i (50,
60 ), 720p (24, 30, 50, 60 '), 576p, 480p,
Dopmatbl MK*?
3840 x 2160p (100, 120 )24
Ayano:
B pexxume eARC (Enhanced Audio Return Channel)
[ns nonyyeHvs nogpo6Hon MHopmaLmm cm.
VHTepakTnBHoe CnpaBoYHOe PyKOBOACTBE.
3a ucknoyeHnem pexrvima eARC
5,1-KaHanbHbI NuHenHbIn PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kl',16/20/24 61T, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio
Return Channel) (Tonbko HDMI IN 3)*
B pexxume eARC
[ins nonyyeHns noapo6HOi MHGopMaLmn M.
MHTepakTnBHoe CNpaBoYHOe PYKOBOACTBE.
B pexvime ARC
JByxKaHanbHbliA nHenHbIn PCM: 48 KT 16 61T,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LincdpoBoit onTnyecknin pasbem (AByxXKaHabHbI
nuHenHbIn PCM: 48 kI, 16 61T, Dolby Audio, DTS)
L, 02
USB-nopT 1 noaaep>XuBaeT BbICOKOCKOPOCTHOE
coefiHeHne USB (USB 2.0)
USB-nopT 2 noaaep>nBaeT CBEPXCKOPOCTHOE
coefHeHne USB (USB 3.2 Gen 1)
=% LAN
Pa3zbem 10BASE-T/100BASE-TX (ckopocTb
COe/IHEHS 3aBUCUT OT ONepaLIMOHHO cpefbl
ceTn. CKOPOCTb 11 Ka4ecTBO nepefayu AaHHbIX He
rapaHTMpyroTCs.)

JneKkTponuTaHue u npoyee
TpeboBaHMs N0 3N1eKTPONUTaHNIO

XR-83A80L / 65A80L / 55A80L: 220 B - 240 B nep.

TOKa, 50/60 Iy,

XR-77A80L: 110 B - 240 B nep. Toka, 50/60 Iy,
Knacc sHepronotpebneHuns*e

(Tonbko ans Viopaaxnu)

XR-77A80L: A+

XR-65A80L: A+

XR-55A80L: A
Pa3mep skpaHa (no gnaroHanu) (npuén.)
(atonmos/cm)

XR-83A80L: 83/ 209,6

XR-77A80L: 77 /194,7

XR-65A80L: 65 /163,9

XR-55A80L: 55 /138,8
SHepronotpebneHne

Yka3aHa Ha 3a[jHell naHeny Tenesnsopa
SHepronotpebneHne*®

B pexume [CTanpapTHbIA] (BT)

(Tonbko ans Viopaanvm)

XR-77A80L: 170

XR-65A80L: 121

XR-55A80L: 104
ExerofiHoe sHepronoTpe6nieHne*® (B kBT-4 3a roa)

(Tonbko gns MoppaHum)*’

XR-77A80L: 236

XR-65A80L: 168

XR-55A80L: 144
MoLLHOCTb, NoTpebnsiemMas B AXyPHOM
pexume*e*e* (BT)

Noppanus/OA3/Erunet: 0,50, Mpouyee: 0,5
Pa3peLleHue 3kpaHa (N0 ropu3oHTaNw x no
BepTvKanu) (Toyek)

3840 x 2160
BbixofiHble napameTpbl

500 MA (a5 USB 1), 900 MA (anis USB 2)

Mpoyee

JlononHuTenbHble NPYHAANEXHOCTU
KpoHLWTenH ans HacTeHHol yctaHoBku: SU-WL850
(3a ncknoueHnem mopenein XR-83A80L),
SU-wWL450
Kamepa ¢ mukpodorom: CMU-BC1

Paboyas Temnepatypa
0°C-40°C

*1 Mpwn BBOAe curHana 4096 x 2160p 1 yctaHoBKe
nns napameTpa [LLInpokosKpaHHbIi pexum]
3HayeHus [HopmanbHbii], oTobpaxaeTcs
pa3peluerue 3840 x 2160p. [ins nonyyeHns
n3obpaxeHns 4096 x 2160p yctaHoBUTe
Ans napameTpa [LLInpokosKpaHHbI pexum]
3HayeHue [MonHbii 1) unw [MonHbIni 2].

*2 CM. 3KpaHHOE MeHI0, 4TOBbl YCTaHOBUTL [PopmaT
curHana HDMI].

*3 Ana nonyvyeHns noapo6Hon nHGopmaLmm cm.
MHTepakTneBHoe CnpaBoYHOe PYKOBOACTBE.

*4 Tonbko HDMI IN 3 1 4. [ins nogknoyeHns
NCNosb3yiiTe CBEPXBbICOKOCKOPOCTHOM Kabesb
HDMLI.

*5 MopxntouunTte ayauocuctemy kK HDMIIN 3 ana
nepeHanpasfieHuns ayinocurHana Tenesnsopa
Ha ayauocuctemy.

*6 3Ta MHPopMaLmMs NpegHa3HaYeHa AN cTpaH
EC v ipyrux CTpaH, B 0CHOBE COOTBETCTBYIOLLIVX
HOPM KOTOPbIX /IeXaT HOPMbI N0 SHepreTU4ecKom
MapkupoBke EC.

*7 3a notpebneHuve 3nekTposHeprun B KBT-4 3a
rof] NPUHSTO 3HepronoTpebtieHne TeneBnsopa,
paboTaioLero 4 yaca B ieHb B TeyeHune 365
AHen. ®akTnyeckoe sHepronotpebnexune byaert
HanpsiMyto 3aBUCeTb OT cNocoba NCMoNb3oBaHNs
TeneBM3opa.

*8 YKazaHHasl BesiM4nHa MOLLHOCTU NoTpebieHns B
peXume 0XngaHNs JOCTUTAeTCs NocsIe TOro, Kak
TeNeBm30p BbIMNOSIHUT HEOBXOAMMbIE BHYTPEHHNE
npoLecchbl.

*9 Motpebnsemas MOLLHOCTb B peXnMe OXunaaHus
YBEJIMYNTCA NPU NOAKITIOYEeHNW TeneBn3opa K
cetun.

Mpumeyanue

. ,D,OCTVI'IHOCTI: AONONHUTENIbHbIX aKceccyapos
3aBNCUT OT CTpaHbI/peI’VIOHa/MO/J'eJ'II/I
Tel'leEI/IBOpa/Ha}'II/IHVIGI B npoaaxe.

. KOHCprKLLI/IR N TeEXHUYECKNE XapaKTepUucTnkn
mMoryT BObITb 3MeHeHbI 6e3 yBeAOMNEHUS.

* MoryT noTpe60oBaTbCs NOANNCKM A5 CITYXKO
1 MPUIOXEHUI, a TakoKe MPUMEHSATLCS
A0NONHUTENbHbIE MONOXEHWUS, yCNOBUS n/
nnu Tapudsl onnatel Npu Nnonb3oBaHum Google
ACCMCTEHTOM.

. 3Hepr0n0Tpe6n9Hv|e NoBbILWAETCH, TakK Kak
BCTpOeHHbIVI MMKpO¢OH BCeraa BbIMnonHaeT
npoaiywnBaHne, Korga OH BKITIOYEH.

. ,EU'IQ nony4yeHnsa 4ONONHUTENbHbIX CBe[J'eHI/IVI o
TeXHNYeCKNX XapakTepucTnkax npoaykra cm.
Be6-caiiT Sony.

WHdopmauus o TOprosbix MapKax
« Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio
¥ CMBON C ABOVHO 6ykBOIA D siBNstoTCS
ToprosbiMu Mapkamu Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Mpon3BefeHO NO MNLLEH3UN
Dolby Laboratories. KoHpuaeHumanbHble
Heony6MKoBaHHbIe MaTepuasbl. ABTOPCKOe
npaBo © 1992-2022 Dolby Laboratories. Bce npasa
3aLLUMLLEHbI.
« Gracenote, sm6nema v norotun Gracenote, a
Taioke norotun “Powered by Gracenote” sBnsitotcst
3aperucTprpoBaHHbIMU TOPrOBLIMU MapKamu U
ToprosblMu Mapkamu Gracenote, Inc. 8 CLUA n/unun
LIPYruX CTpaHax.
CBepeHus o nateHTax DTS cm. http://patents.
dts.com. MizrotoBneHo no nnueH3um DTS, Inc.
DTS, Digital Surround 1 norotun DTS asnstotca
3aperucTprpoBaHHbIMY TOBAPHbBIMU 3HaKaMu Un
ToBapHbIMK 3Hakamu DTS, Inc. B CLUA n apyrux
cTpaHax. ©2020 DTS, Inc. BCE NMPABA 3ALLNLLEHbI.
* TUXERA saBnseTcs 3apernctpupoBaHHbIM
ToBapHbIM 3Hakom Tuxera Inc. 8 CLUA n apyrux
CTpaHax.

NAHING

o dunziAvaiy ‘madaaaiiuwanie wagludilams
IFufisisni

. Tﬂma‘wtanm‘rﬁayamwuaawﬁyﬁrlﬁmﬁmﬁw{u
ﬁagamwuﬂaamﬁmﬁmﬁu

duniszasiheusgasnuazidun

thousasmanaaivuazsanitolnagludumidmunds
4 y &

VBILAIDI il:wmﬁanawhmaumaaﬂ

a & aa o
MIAAAINIVBNWI

nslEgunsaliatinniaiasa (SU-WLB50 w3a
sU-wL450)* (lailwunanse)

dwiugnan:
fmiumatestunanimeiuasfiannulaeans Sony 70
wizdrimsdaasfitoasriunrsduiiunslaodaunu
3 Sony lLﬁ:tjﬁ“’Uﬁﬂ(ﬁ{iﬁulﬁ%‘Uﬂ’wilLﬁd(ﬂ% wWwrimsia
ATawes

FMTUAUNUIWUIE Sony ua:é’i"uﬁﬁéﬁ:
mﬂw’mwﬁﬁﬁmﬁumwuﬂaa@n”umnﬁa‘ﬂ‘lui:wha
Msfiads, MBI NEMUTEENM LM IATIIREY
Haa el

Hayamstiadagunsaliadanis

dmsuduusiA manunsaagunsniiadantts llsag
“Eagamiﬁﬂﬁxa (gunintBadanita) uuwiwRadmaidnin
Juiifvasgm

https://www.sony-asia.com/support

« Uftanmgdenslinuiliinduaunsaifadamisimiu

E as s o

Fuvasgm mifaasiidosandoanadmnadufiey
Tasiamzmatmuaauudsussesivimaniniuh
wiinuasRsld

« sony wlsisufiareudannandumoniamanaifuiiia
ﬂ‘fumnmivﬁﬂuﬁ@wmmw?amsﬁ@&ﬁ'"lﬂgnﬁaa

« msfadadnsunilisasnszrinlagminuuimsim
mifusearin

. Lw“nm’mﬂaaﬂn“’u‘nauu:\‘h'lﬁvhul'ﬁqﬂnsnita%mjaa Sony
Sesznouds:
— gunsniafanits SU-WL850
— punsniiafianiy SU-WL450

. Lﬁaa:ﬁﬂm&dqﬂnﬂﬁﬂmﬁﬂwWanﬁﬂﬁuméaaﬁ?ﬁaﬂ'iﬁngﬂw”
swenivgdnsniadamiy wngﬁlﬁmfugnﬁwuﬂvﬁmﬁ
‘ﬁ'uam"luamﬁafﬂmnﬁ?ﬁwwﬁwaaqﬂnﬂﬁﬂmﬁﬂwﬁa
IdwuguinaILazaNEMTaIaNgazuandanull
ﬂ“‘iﬁdﬂ{uﬂéﬁu?uﬂﬂdqﬂﬂitﬁﬁﬂﬁﬂwﬁd
mﬂ'ﬁangﬁuuanmﬁamnﬁlﬁm anvhlimolwedasi
drzandariliiiinduacin iudu

. Tﬂsw\ﬁuangﬁ"lﬂ"lm“l’ﬁua:uﬁmaauuu«ﬂmﬁ:'li‘luﬁ'ﬁ
Unaarvaunivhussniandassudusesnuudsldy iy
anzlvivwusiaianian

* a"wﬁumaqﬁmﬂ/ﬂi:mws_’uwh"tfu
msunladym

mmn"'l”uﬂvrgmww‘d‘lﬂﬁwu{unirﬁﬁ"ﬂm’a‘lﬂﬁ: 906, liflFg,

nwliadowlns, A3linavaues, niaiasatnemely aas

Uframutuaaussialuil

1 ?amﬁnﬁﬂﬂunmjul.ﬂm/ﬂmv"\lﬂuwﬂaﬂmaﬁw'ld”
dszanainind idagiaonin winiidlinduganizung
InasnaamelW AC (mulnnan) uﬁi”anﬂﬂ:mﬂﬂ/ﬂﬂﬁ'ﬁ?
uides seraswiuardaFuuasln AC melnnan)

P

- i a @ a - .
mimmjulﬂa/ﬂmnmmﬂuﬂszmm 40 Switaniiida

N

Tsagumisldnuaause

w

defifdhnuduaaiiiiausisvinnsewanaaniiunag
Sony uuzhligaidmanganriuasiivasnmagiaue
miswangesiuafasdunsdivdygmaud@ln g

. v s, a o ad
LRZTY Ucl%ﬂ?:ﬁ'ﬂﬁﬂ'lwﬂ'ﬁ‘ﬂ']ﬂuﬂﬂu

4 Tusaluiiulodues Sony (mmm@ﬂi"aga"lﬁﬁamﬁm
vpstanaInulaeaniuilinndas)
4 & ' ' a . P
Waidsudaniia viwezladaansaillaiid lavnunii
daac

usinee natdaidlalafislanaaulnsaniafiiifias

mssudusrundesldiog ldsasedszana 1wl

STunaaulnsalaivinew
o Wisuuuaaa’

Ausdsrwdnsumstvuaogdsuss
o aunia PIN 1ilu 9999 udalausvia PIN sl

winvaiaaslwseninesusaii

. v»'mmwVﬁuuw?amaﬁ'suﬁmaagﬁuﬁ ANNFINVEI
wieeazdan g anasiietaanumwena dslaldems
Aadnfveeiil

ruflanadmaieatunmdis

wnmwiannngiud g weusaaduamumenarili

ifia amsnwens ilaananmanwens sauuzhlivhuia

e Undlasmsnayuda/Dauuilanaaulnsaniedi’

NAUHING

« fimsswlsmaanwiedanaiunwdnsagnataian L
assmsemwiindazasafiasnneradanadonignis
lnuvesaann

e o a & a o @ a

« sunmdiiilaliuazdaig (aiiinn) wwhliiianw
isldie nindssmauaasglnwinaindunawm §
aziuaafiannegled

udamadsingiuuwninen (XR-83A80L i)

« Shmrenwud iduirmenanngiuuwiaele
szwismsiszeanw 495 sAadnduesi
Silimeanwaz Sudunatandadii uszazlmdniin
msdszanm 1 ’ﬁ"lﬂwﬁnnﬁwuyﬂﬁ

Faaa [mySlsmeanmliaionn .| ﬂﬂngi‘iuu
mﬁwhmamwa:‘hiaugirﬂunizﬁﬁ i) ey ii) il
madsudanans W AC w3a iii) amniiviaslulaaglugng
32wi9 10 °C 19 40 °C luszninalsuaiamaaniw Tsa
windsssudenladinandrsdurmesinssinsmanm
mﬁwhmamwaﬂﬂaugmﬂmstﬁﬁ i) Aidaag wie

i) lifimadoudanmy W AC luszwihaliuilssaann
Tusandnidsssaadonladindndrsdumzimsies
07 (8nL3u XR-83A80L)

mnﬁaamw’aymﬁmﬁu Tusadneds
nngliataenie

na =) ({Henunasay i) U
SlunaeulnTauaziion [Truwae] win
laiwy [Femae) Iwiden wil) uaz
W [gaoinda)

doaawz

STUY
TUURKINIERE

#1i198 OLED (Organic Light Emitting Diode)
Tuuitd
fuazﬁun'mﬁaﬂﬂi:mﬂ/v‘ivuv“\'/juﬁfmawhu

awian: B/G, |, DIK, M

@39aa: DVB-T/DVB-T2
JUUR

PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Fassyudisule
’iruaf;jh":umi\5anﬂi:twalﬁuﬁ/ﬁiuﬁ'ﬁ"uaﬂmu

audan: UHF/VHF/aoayyos

@3n88: UHF/VHF
\#e900n (0d)

XR-83A80L:20 +20 + 10 + 10

XR-77A80L: 20 + 10 + 10 + 10 + 10

XR-65A80L / 55A80L: 10 + 10 + 10 + 10 + 10
waluladliany

Twslanan IEEE 802.11alb/g/n/ac

Bluetooth® 1154 4.2

FasdednIm/ean
sgaMA/MF
Tasdenenan 75 levin #n3U VHF/UHF
HDMI IN 1/2/3/4 (l5520nu HDCP 2.3 l¢)
3éla:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p (24 Hz)*",
3840 x 2160p (50, 60 Hz)**, 3840 x 2160p (24, 25,
30 Hz), 1080p (24, 30, 50, 60, 100, 120 Hz), 1080i (50,
60 Hz), 720p (24, 30, 50, 60 Hz), 576p, 480p, PC guluuy*
3840 x 2160p (100, 120 Hz)***
\Foa:
Tulwua eARC (Enhanced Audio Return Channel)
TsagruaziBoanngliotinmisaaulsl
aniiu Inua eARC
TAIFYWIMFLI PCM 1B916U 320U 5.1 Wrauua:
32/44.1/48/88.2/96/176.4/192 kHz 16/20/24 i, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio Return
Channel) (HDMI IN 3 iy
Iulwua eARC
TsagruaziBuanngiiotiomisasulml
Tulwua ARC
PCM 1 T918ua09T89L7819: 48 kHz 16 1, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
(G DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
T0i00aNANDAAINDA (PCM LTILURDITEILFE: 48 KHz
16 1ia, Dolby Audio, DTS)
L1, 02
To9dia USB 138931 USB AaL52g9 (USB 2.0)
T3¢0 USB 2 39431 USB A1NI5I§9§a (USB 3.2 Gen 1)
&5 LAN
F3da 10BASE-TH00BASE-TX (mwﬁﬂumwﬁamama
lmnmaﬁu'l,ﬂﬂuag;ﬁuama:mﬂ'ﬁmmanzunLeﬁa'u‘m
Vlu‘i"mh;rTua"mma:qmmw‘uaomiﬁmﬂ'aﬁ:amﬁ)

NRGINUUAZE 9
ANMAGBINITWEINU
XR-83A80L / 65A80L / 55A80L: 220 V — 240 V AC,
50/60 Hz
XR-77A80L: 110 V — 240 V AC, 50/60 Hz
saulsEEnEmwnasnw®
(Fwmieesuawrinii)
XR-77A80L: A+
XR-65A80L: A+
XR-55A80L: A
Pwianiingg (Iauwanusanu) (Uszanm) (i)
XR-83A80L: 83 /209.6
XR-77A80L: 77 / 194.7
XR-65A80L: 65/ 163.9
XR-55A80L: 55/ 138.8
awAwdaandinu
321y Sdunsresii
awAw A ana s
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(Catatan

¢ Petunjuk untuk "Pemasangan TV di Dinding"
disediakan di dalam petunjuk penggunaan TV ini.

* Baca dokumen keselamatan yang disertakan
untuk informasi keselamatan tambahan.

Lokasi label identifikasi

Label untuk No. Model TV dan rating Catu Daya ada
dibagian belakang TV. Ini dapat ditemukan dengan
melepas penutup terminal.

Pemasangan TV di Dinding

Menggunakan Braket Penyangga Dinding opsional
(SU-WL850 atau SU-WL450)* (tidak disertakan)

Untuk konsumen:

Untuk perlindungan terhadap produk dan alasan
keamanan, Sony sangat merekomendasikan
pemasangan TV dilakukan oleh dealer Sony atau
kontraktor berlisensi. Jangan menempatkan sendiri.

Untuk dealer Sony dan kontraktor:

Berikan perhatian khusus pada keamanan saat
melakukan pemasangan, perawatan periodik dan
pemeriksaan produk ini.

Informasi Pemasangan Braket Penyangga
Dinding
Untuk petunjuk mengenai pemasangan Braket
Penyangga Dinding, lihat Informasi Pemasangan
(Braket Penyangga Dinding) di halaman produk
untuk model TV Anda.
https://www.sony-asia.com/support
o |kuti panduan petunjuk yang diberikan bersama
dengan Braket Penyangga Dinding untuk model
Anda. Keahlian yang cukup diperlukan dalam
pemasangan TV ini, terutama untuk menentukan
kekuatan dinding dalam menahan berat TV.
Sony tidak bertanggung jawab atas segala
kerusakan atau cedera yang disebabkan karena
penanganan yang tidak benar atau akibat instalasi
yang tidak tepat.
Hanya personil yang memenubhi kualifikasi yang
boleh melakukan pemasangan di dinding.
Untuk alasan keselamatan, kami sangat
menyarankan Anda menggunakan aksesori Sony,
termasuk:
— Braket Penyangga Dinding SU-WL850
— Braket Penyangga Dinding SU-WL450
Pastikan Anda menggunakan sekrup yang
disertakan dengan Braket Penyangga Dinding
ketika memasang Braket Penyangga Dinding
ke TV. Sekrup yang disertakan dirancang seperti
yang ditunjukkan oleh ilustrasi ketika diukur dari
permukaan pemasangan Braket Penyangga
Dinding.
Diameter dan panjang sekrup berbeda-beda
tergantung pada model Braket Penyangga
Dinding.
Penggunaan sekrup yang lain daripada yang
disertakan dapat mengakibatkan kerusakan
internal pada TV atau menyebabkan TV terjatuh,
dil.
¢ Pastikan untuk menyimpan sekrup yang tidak
digunakan dan Penyangga di Atas Meja di tempat
yang aman sampai Anda siap untuk memasang
Penyangga di Atas Meja. Jauhkan sekrup dari
anak kecil.

* Hanya untuk kawasan/negara/model tertentu.
Pemecahan Masalah

Pemecahan masalah umum untuk masalah seperti:
layar gelap, tidak ada suara, gambar yang
membeku, TV tidak merespon, atau jaringan hilang,
lakukan langkah-langkah berikut.

1 Mulai ulang TV Anda dengan menekan tombol
daya pada remote control selama sekitar lima
detik. TV akan dimulai ulang. Jika TV tidak pulih,
coba cabut kabel daya listrik (kabel listrik)
kemudian tekan tombol daya pada TV lalu
lepaskan. Tunggu dua menit, lalu colokkan kabel
daya listrik (kabel listrik).

Atau, tekan tombol daya pada TV selama sekitar
40 detik sampai TV mati.

2 Lihat menu Bantuan yang ditunjukkan di bawah
ini.

3 Hubungkan TV ke Internet dan lakukan
pembaruan perangkat lunak. Sony menyarankan
agar Anda memperbarui perangkat lunak TV
Anda secara berkala. Pembaruan perangkat
lunak menyediakan fitur baru dan peningkatan
kinerja.

4 Kunjungi situs web dukungan Sony (informasi
diberikan pada bagian akhir dokumentasi
keselamatan yang disertakan pada perangkat
ini).

Saat Anda mencolokkan kabel TV, TV

mungkin tidak menyala beberapa saat

meskipun Anda menekan tombol daya pada
remote control atau TV.

Perlu waktu untuk memulai sistem. Tunggulah

sekitar satu menit, lalu nyalakan lagi.

Remote tidak berfungsi.
 Ganti baterai.

Lupa kata sandi kunci orang tua.
¢ Masukkan 9999 untuk PIN lalu masukkan PIN yang
baru.

Layar menjadi lebih gelap saat menonton TV.

« Jika seluruh gambar atau sebagian dari gambar
tetap sama, tingkat kecerahan layar akan
dikurangi secara bertahap untuk mencegah
retensi gambar. Hal ini tidak menandakan
kerusakan TV.

Anda khawatir tentang retensi gambar.

Jika gambar yang sama ditampilkan berulang kali
atau untuk jangka waktu yang lama, retensi gambar
bisa terjadi. Untuk mengurangi retensi gambar,
kami merekomendasikan agar Anda mematikan TV
secara normal dengan menekan tombol daya pada
remote control atau TV.

Catatan

* Lakukan Penyegaran panel hanya jika retensi
gambar terlihat dengan cukup jelas. Hindari
melakukan Penyegaran panel lebih dari sekali
dalam setahun karena bisa memengaruhi usia
pakai panel.

* Gambar yang mencakup logo dan warna-warna
cerah (termasuk putih) bisa menyebabkan retensi
gambar dengan mudah. Hindari menampilkan
jenis gambar tersebut dalam jangka waktu yang
lama. Bila tidak, retensi gambar bisa terjadi.

Suatu garis putih ditampilkan di layar. (Hanya

XR-83A80L)

* Penyegaran panel telah dilakukan. Suatu garis
putih bisa ditampilkan pada layar selama proses
Penyegaran panel. Hal ini tidak menandakan
kerusakan TV. Penyegaran panel dimulai setelah
TV dimatikan dan diperlukan waktu sekitar satu
jam untuk menyelesaikan prosesnya.

Pesan [Penyegaran panel tidak selesai...]
ditampilkan.

Ketika i) TV dinyalakan, i) kabel daya listrik (kabel
listrik) dicabut, atau iii) suhu ruangan berada di luar
rentang 10 °C hingga 40 °C selama Penyegaran panel
sedang berlangsung, Penyegaran panel tidak bisa
selesai. Hindari ketiga kondisi di atas selama
Penyegaran panel. (Hanya XR-83A80L)

Ketika i) TV dinyalakan atau ii) kabel daya listrik
(kabel listrik) dicabut selama Penyegaran panel
sedang berlangsung, Penyegaran panel tidak bisa
selesai. Hindari kedua kondisi di atas selama
Penyegaran panel. (Kecuali XR-83A80L)

Untuk informasi selengkapnya,
lihat Petunjuk Penggunaan.
Tekan -2 (Pilih input) di remote
control dan pilih [Bantuan]. Jika
tidak ada [Bantuan], pilih [Edit]
dan tambahkan [Bantuan].

Spesifikasi

Sistem
Sistem panel
Panel OLED (Diode Cahaya Organik / Organic Light
Emitting Diode)
Sistem TV
Tergantung pilihan negara/area/model TV Anda
Analog: B/G,1,D/K,M
Digital: DVB-T/DVB-T2
Sistem warna
PAL/SECAM/NTSC3.58/NTSC4.43
Cakupan saluran
Tergantung pilihan negara/area/model TV Anda
Analog: UHF/VHF/Kabel
Digital: UHF/VHF
Keluaran suara (Watt)
XR-83A80L:20 +20+10 +10
XR-77A80L:20 +10+10 +10 +10
XR-65A80L / 55A80L:10 +10 +10 +10 +10
Teknologi nirkabel
Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Versi 4.2

Jack Input/Output
Antena/kabel
Terminal eksternal 75 ohm untuk VHF/UHF
HDMIIN 1/2/3/4 (kompatibel dengan HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p (24 Hz)*',
3840 x 2160p (50, 60 Hz)*?, 3840 x 2160p (24, 25,
30 Hz),1080p (24, 30, 50, 60, 100, 120 Hz), 1080i (50,
60 Hz), 720p (24, 30, 50, 60 Hz), 576p, 480p, PC
Formats*?
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*>*
Audio:
Dalam mode eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Lihat Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.
Kecuali mode eARC
PCM linear saluran 5,1: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/Audio
Return Channel) (Hanya HDMI IN 3)*
Dalam mode eARC
Lihat Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.
Dalam mode ARC
Dua saluran linear PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Jack Digital optikal (Dua saluran linear PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Audio, DTS)
L] 02
Port USB 1 mendukung USB Kecepatan Tinggi
(USB2.0)
Port USB 2 mendukung USB Kecepatan Super
(USB3.2Gen1)
225 LAN
Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (Tergantung
lingkungan pengoperasian jaringan, kecepatan
koneksi dapat berbeda. Rata-rata komunikasi dan
kualitas komunikasi tidak dijamin.)

Listrik dan lain-lain
Kebutuhan listrik
XR-83A80L / 65A80L / 55A80L: 220 Volt - 240 Volt
AC,50/60 Hz
XR-77A80L: 110 Volt - 240 Volt AC, 50/60 Hz
Kelas Hemat Energi*®
(Untuk Yordania saja)
XR-77A80L: A+
XR-65A80L: A+
XR-55A80L: A
Ukuran layar (diukur diagonal) (Perkiraan) (inci/cm)
XR-83A80L:83/209,6
XR-77A80L: 77 /194,7
XR-65A80L: 65 /163,9
XR-55A80L: 55 /138,8
Konsumsi daya
Terdapat di bagian belakang TV
Konsumsi daya*®
Dalam mode [Standar] (Watt)
(Untuk Yordania saja)
XR-77A80L: 170
XR-65A80L:121
XR-55A80L: 104
Konsumsi energi tahunan*é (kWh per tahun)
(Untuk Yordania saja)*’
XR-77A80L: 236
XR-65A80L: 168
XR-55A80L: 144
Konsumsi daya saat siaga*®*#*? (Watt)
Yordania/UEA/Mesir: 0,50, Lain-lain: 0,5
Resolusi layar (horisontal x vertikal) (titik)
3.840x2.160
Rating Output
500 mA (untuk USB 1), 900 mA (untuk USB 2)
Lain-lain
Aksesoris opsional
Braket Penyangga Dinding: SU-WL850 (kecuali
XR-83A80L), SU-WL450
Unit Kamera dan Mikrofon: CMU-BC1
Suhu pengoperasian
0°C-40°C
*1 Saat 4096 x 2160p diinput dan [Mode Lebar]
disetel ke [Normal], resolusi ditampilkan sebagai
3840 x 2160p. Untuk menampilkan 4096 x 2160p,
setel pengaturan [Mode Lebar] ke [Penuh 1] atau
[Penuh 2].
*2 Lihat menu layar untuk mengatur [Format sinyal
HDMI].
*3 Lihat Petunjuk Penggunaan online untuk lebih
jelasnya.
*4 Hanya HDMI IN 3 dan 4. Gunakan Ultra High Speed
HDMI Cable untuk menyambungkan.
*5 Sambungkan sistem audio ke HDMI IN 3 untuk
melewatkan audio TV ke sistem audio Anda.

*6 Informasi ini untuk UE dan negara lain yang
peraturan terkaitnya berdasarkan peraturan
pelabelan energi UE.

*7 Konsumsi energi dalam satuan kWh per tahun,
berdasarkan konsumsi daya televisi yang
beroperasi 4 jam per hari selama 365 hari.
Konsumsi energi yang sesungguhnya akan
bergantung pada cara penggunaan televisi.

*8 Daya siaga yang disebutkan diperoleh setelah
TV selesai melakukan proses internal yang
diperlukan.

*9 Konsumsi daya siaga akan meningkat ketika TV
Anda disambungkan ke jaringan.

Catatan

* Aksesoris opsional hanya tersedia tergantung
pada negara/daerah/model TV/stock.

* Desain dan spesifikasi dapat berubah tanpa
pemberitahuan terlebih dahulu.

* Mungkin perlu berlangganan layanan dan aplikasi
serta dapat dikenai syarat, ketentuan, dan/atau
biaya tambahan saat menggunakan Asisten
Google.

« Konsumsi daya akan meningkat bila MIC
bawaan diaktifkan karena selalu dalam kondisi
mendengarkan.

* Buka situs web Sony untuk informasi
selengkapnya tentang spesifikasi produk.

Informasi merek dagang

* Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby Audio,
dan lambang D ganda adalah merek dagang Dolby
Laboratories Licensing Corporation. Diproduksi
berdasarkan lisensi dari Dolby Laboratories.

Karya rahasia yang belum dipublikasikan. Hak
cipta ©1992-2022 Dolby Laboratories. Hak cipta
dilindungi undang-undang.

* Gracenote, logo dan jenis logo Gracenote, serta
logo "Powered by Gracenote" adalah merek
dagang terdaftar atau merek dagang dari
Gracenote, Inc. di Amerika Serikat dan/atau negara
lainnya.

* Untuk paten DTS, kunjungi http://patents.dts.
com. Diproduksi dengan lisensi dari DTS, Inc. DTS,
Digital Surround, dan logo DTS adalah merek
dagang terdaftar atau merek dagang dari DTS, Inc.
di Amerika Serikat dan negara lain. © 2020, DTS,
Inc. HAK CIPTA DILINDUNGI UNDANG-UNDANG.

* TUXERA adalah merek dagang terdaftar dari
Tuxera Inc. di AS dan negara lainnya.

Untuk alamat jaringan purna jual, silakan
menghubungi Customer Information Center di :
(Kode Area) 1500 323.

Diimport oleh:

PTSONY INDONESIA

Gedung Wisma GKBI Lt. 23 Suite 2301

JI.Jend Sudirman No. 28 Tanah Abang, Jakarta Pusat
DKl Jakarta Raya - 10210

https://www.sony.co.id
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